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LAIT DEMAQUILLANT
NETTOIE ET RAFRAICHIT
A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE
Mode d’emploi: Appliquer le lait démaquillant sur le visage et
le cou en légers massages. Ensuite, retirer à l’aide d’un coton
légèrement humide. Ensuite, sur une peau bien nettoyée, tonifier
avec la Lotion Tonique Faciale Andreia.

REINIGINGSMELK
REINIGT EN VERFRIST
MET ALOË VERA EN KAMILLE
Gebruiksaanwijzing: De reinigingsmelk zacht masserend over
heel het gezicht en hals aanbrengen. Vervolgens met een vochtig
watje verwijderen. De goed gereinigde huid tonifiëren met
Andreia Gezichtstonic.

MAKE-UP REMOVING MILK
CLEANS AND REFRESHES
WITH ALOE AND CAMOMILE
Directions for use: Apply the make-up removing lotion over face
and neck, massaging softly. Then remove with a slightly dampened
make-up pad. After thorough cleansing, use Andreia Facial Tonic.

LOTION TONIQUE FACIALE
HYDRATE, ADOUCIT ET TONIFIE
A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE
Hydrate, adoucit et tonifie la peau. L’Extrait de Camomille adoucit
et hydrate la peau et lui donne une touche veloutée. L’Aloe Vera
possède des propriétés revitalisantes et hydratantes qui aident
la peau à récupérer.
Mode d’emploi: Appliquer par petites touches matin et soir, sur
une peau parfaitement nettoyée.

GEZICHTSTONIC
HYDRATEERT, VERZACHT EN TONIFIEERT
MET ALOË VERA EN KAMILLE
Hydrateert, verzacht en tonifieert de huid. Kamille-extract verzacht
en hydrateert de huid, waardoor deze fluweelzacht aanvoelt.
Aloë verasap bezit revitaliserende en vochtinbrengende
eigenschappen die het herstel van de huid vergemakkelijken.
Gebruiksaanwijzing: ’s Ochtends en ’s avonds licht kloppend op
de schone huid aanbrengen.

FACIAL TONIC
MOISTURIZES, SOFTENS AND INVIGORATES
WITH ALOE AND CAMOMILE
Moisturizes, smoothes and invigorates. The Extract of Camomile
smoothes and moisturizes the skin, giving it a velvet touch. Aloe
sap has revitalizing and moisturizing properties which help skin
recovery.
Directions for use: Apply with light continuous dabs, morning
and night, after thorough cleansing.







CREME HYDRATANTE VISAGE
AUX HUILES D’AMANDES DOUCES ET D’AVOCAT
Crème spécialement formulée pour hydrater et protéger votre
peau. Ses Extraits Naturels (Huiles d’Avocat, de Germe de Blé,
d’Amandes Douces et de Carotte) dotent cette crème de propriétés
hydratantes élevées, destinées à renforcer l’hydratation naturelle
de la peau tout en la protégeant contre les agressions extérieures.
Elle la nourrit et lui redonne toute son élasticité.
Mode d’emploi: Appliquer tous les jours matin et soir et à chaque
fois que votre peau est sèche ou irritée.

VOCHTINBRENGENDE GEZICHTSCRÈME
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ADVOCAATOLIE
Deze crème is speciaal ontwikkeld om uw huid te hydrateren
en te beschermen. De natuurlijke extracten (advocaatolie,
tarwekiemolie, zoete amandelolie en wortel) versterken de
natuurlijke vochtinbrengende factor en geven deze crème zeer
vochtinbrengende en beschermende eigenschappen tegen
agressies van buitenaf. Hij maakt uw huid weer veerkrachtig en
hydrateert.
Gebruiksaanwijzing: Iedere dag ’s ochtends en ’s avonds
aanbrengen en wanneer uw huid droog of geïrriteerd aanvoelt.

MOISTURIZING FACE CREAM
WITH SWEET ALMOND AND AVOCADO OIL
Cream specially formulated to moisturize and protect your skin.
The Natural Extracts (Avocado Oil, Wheat Germ Oil, Sweet Almond
Oil and Carrot Oil), reinforce the natural moisturizing factor,
providing good moisturizing properties and protecting against
atmospheric conditions. It restores elasticity and moisturizes.
Directions for use: Apply daily morning and night and whenever
the skin is dry or irritated.

CREME RAFFERMISSANTE
NOURRIT ET DEFROISSE
A L’ALOE VERA, JOJOBA ET SOJA
Raffermit, nourrit et hydrate la peau du visage et lui redonne
vitalité et fraîcheur. L’Huile de Jojoba et l’Aloe Vera hydratent,
le Soja et le Germe de Blé nourrissent la peau et l’Huile d’Avocat
prévient les effets du vieillissement cutané prématuré.
Mode d’emploi: Appliquer sur le visage matin et soir en léger
massage jusqu’à absorption totale du produit.

VERSTEVIGENDE GEZICHTSCRÈME
VOEDEND EN LIFTEND
MET ALOË VERA, JOJOBA EN SOJA
Verstevigt, voedt en hydrateert de gezichtshuid en geeft deze
een vitale, frisse uitstraling. Jojoba-olie en aloé vera hydrateren,
soja en tarwe voeden de huid en advocaatolie helpt voortijdige
veroudering van de huid te voorkomen.
Gebruiksaanwijzing: s’ Ochtends en ’s avonds zacht masserend
op het gezicht aanbrengen totdat de crème volledig is
ingetrokken.

FIRMING FACE CREAM
Nourishing and firming
WITH ALOE, Jojoba and soya
Firms, nourishes and moisturizes the skin giving it vitality and
freshness. The Jojoba Oil and the Aloe moisturize, the Soya and
Wheat Germ nourish and the Avocado Oil helps prevent the
effects of early ageing.
Directions for use: Apply on skin morning and night, gently
massaging until fully absorbed.



CREME POUR LE COU
RETEND ET REGENERE
A L’ALOE VERA ET A L’HUILE D’AMANDES DOUCES
Dissipe et efface progressivement les signes de l’âge. Redonne
au cou sa flexibilité et son harmonie naturelle.
Mode d’emploi: Sur un cou nettoyé et tonifié, appliquer une noix
abondante de crème. Avec la paume de la main, masser du bas
vers le haut, du décolleté jusqu’au menton, particulièrement les
muscles latéraux du cou.

HALSCRÈME
LIFTEND EN REGENEREREND
MET ALOË VERA EN ZOETE AMANDELOLIE
Doet ouderdomsverschijnselen progressief verdwijnen en
wegtrekken en herstelt de soepelheid en natuurlijke harmonie
van de hals.
Gebruiksaanwijzing: De crème overvloedig aanbrengen op een
schone, getonifieerde hals. De crème met uw handpalm opwaarts
van het decolleté naar de kin inmasseren, met speciale aandacht
voor de zijspieren van de hals.

NECK CREAM
FIRMING AND REGENERATING
WITH ALOE AND SWEET ALMOND OIL
Reduces and progressively stops signs of ageing, re-establishing
flexibility and natural balance of the neck.
Directions for use: After cleansing and using tonic, apply the
cream abundantly on the neck. With the palm massage upwards,
from the bust line to the chin. Pay special attention to the side
neck muscles.

CREME CONTOUR DES YEUX
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES ET A L’AVOCAT
Tonifie et raffermit l’épiderme autour des yeux. Prévient et
atténue les rides d’expression, les cernes et les signes de
vieillissement.
Mode d’emploi: Après avoir bien démaquillé vos yeux, appliquez
la crème par petites touches en mouvements circulaires (sans
masser.) Elle s’applique sans effort et son absorption est rapide.
Eviter tout contact avec les yeux.

OOGCONTOURCRÈME
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ADVOCAATOLIE
Revitaliseert en verstevigt de opperhuid rondom de ogen.
Voorkomt en verzacht mimische rimpels, wallen en
ouderdomsverschijnselen.
Gebruiksaanwijzing: De crème licht kloppend in cirkels rondom
uw schone ogen aanbrengen (zonder te masseren). De crème
is moeiteloos aan te brengen en trekt snel in. Voorkom aanraking
met de ogen.

EYE CREAM
WITH sweet ALMOND AND AVOCADO OILs
Revitalizes and firms skin around eyes. Reduces and fades the
laughter lines, puffy eyes and signs of ageing.
Directions for use: On well cleansed skin apply the cream with
light dabs in circular movements (without massaging). Don’t
press hard. The cream will be rapidly absorbed. Avoid contact
with eyes.







CREME INTENSIVE ANTIRIDES
A L’ARGIRELINE ET A L’HUILE D’AMANDES DOUCES
Crème spécialement formulée pour atténuer et dissiper les rides
d’expression. Votre peau est lissée, veloutée et douce. Contient
de l’Argireline (Botox Naturel) qui réduit la profondeur des rides
résultant de la contraction des muscles du visage, particulièrement
autour des yeux et de la bouche.
Mode d’emploi: Appliquer en léger massage sur les rides
d’expression deux fois par jour pendant un mois. Ensuite, appliquer
une fois par jour. Compléter le soin en appliquant la crème
antirides aux liposomes sur le reste du visage.

INTENSIEVE ANTIRIMPELCRÈME
MET ARGIRELINE EN ZOETE AMANDELOLIE
Deze crème is speciaal ontwikkeld om mimische rimpels te
verzachten en te doen verdwijnen. Geeft uw huid een gladde,
fluweelachtige en zachte uitstraling. Bevat argireline (natuurlijke
botox) die de door het samentrekken van de gezichtsspieren
veroorzaakte rimpels minder diep maken, voornamelijk die
rondom de ogen en de mond.
Gebruiksaanwijzing: Gedurende een maand tweemaal daags
zacht masserend op de mimische rimpels aanbrengen. Daarna
eenmaal daags aanbrengen. Aanvullen met Andreia
Antirimpelcrème met Liposomen voor de rest van het gezicht.

INTENSIVE ANTI-WRINKLE CREAM
WITH ARGIRELINE AND SWEET ALMOND OIL
Cream specially formulated to reduce and fade laughter lines.
Your skin appears smooth and soft. Contains Argireline (Natural
Botox) which reduces the depth of wrinkles caused by contracting
facial muscles, especially around the eyes and mouth.
Directions for use: Apply with gentle massage on laughter lines,
twice a day for a month. Then apply once a day. Use Andreia
Anti-wrinkle Cream with Lipossomes on the rest of the face.

CREME ANTIRIDES
AUX LIPOSOMES
C’est une crème spécialement formulée et enrichie d’Extraits
Naturels et de Liposomes, capables de revitaliser, tonifier et
hydrater votre peau. Elle lutte contre les signes de vieillissement
tout en la dotant d’une texture rajeunie et veloutée.
Mode d’emploi: Appliquer tous les jours matin et soir sur une
peau propre et tonifiée. Masser légèrement pour faciliter
l’absorption du produit.

ANTIRIMPELCRÈME
MET LIPOSOMEN
Deze crème is speciaal ontwikkeld en verrijkt met natuurlijke
extracten en liposomen, die uw huid vitaliseren, veerkrachtig
maken en hydrateren. Hij bestrijdt de tekenen van veroudering
en geeft uw huid een verjongde en fluweelzachte uitstraling.
Gebruiksaanwijzing: Iedere dag ‘s ochtends en ‘s avonds
aanbrengen op een schone en getonifieerde huid. Zacht
inmasseren om het intrekken te bevorderen.

ANTI-WRINKLE CREAM
WITH LIPOSSOMES
A cream specially formulated and enriched with Natural Extracts
and Lipossomes, revitalizing, moisturizing and increasing elasticity.
Combats signs of ageing and gives a youthful, soft texture.
Directions for use: Apply daily morning and night after cleansing
and using tonic. Massage lightly to facilitate absorption.



MASQUE AU CAMPHRE
Masque spécialement formulé pour les peaux
acnéiques et/ou grasses. Le Camphre et
l ’Oxyde de  Z inc  p rév iennent  le
développement de l’acné et l’huile
d’amandes douces, grâce à sa teneur élevée
en vitamines, hydrate et nourrit la peau.
Pour un résultat optimal, utiliser d’abord le
Peeling Facial Andreia.
Mode d’emploi: Sur une peau parfaitement
nettoyée et tonifiée, appliquer le masque
uniformément sur le visage et le cou. Laisser
poser 15-20 minutes. Retirer à l’aide d’un
coton imbibé d’eau tiède. Ensuite, appliquer
une crème adaptée à votre type de peau.
Répéter une fois par semaine ou toutes les
deux semaines.

KAMFERMASKER
Dit masker is speciaal ontwikkeld voor de
acné- en/of vette huid. Kamfer en zinkoxyde
gaan acnévorming tegen en zoete
amandelolie hydrateert en voedt de huid
dankzij zijn hoog vitaminegehalte. Gebruik
voor een beter resultaat eerst Andreia
Gezichtspeeling.
Gebruiksaanwijzing: Het masker gelijkmatig
op een schone en getonifieerde huid van
hals en gezicht aanbrengen. 15-20 minuten
laten inwerken. Met een in lauw water
gedrenkt watje verwijderen. Vervolgens een
voor uw huid geschikte crème aanbrengen.
Eenmaal per week of iedere twee weken
herhalen.

CAMPHOR FACIAL MASK
Mask specially formulated for acne and/or
oily skin. The Camphor and the Zinc Oxide
prevent the development of acne and the
Sweet Almond Oil, due to its high Vitamin
content, moisturizes and nourishes the skin.
For best results uses Andreia Facial Exfoliating
Cream beforehand.
Directions for use: After thorough cleansing
and tonic apply the mask evenly on face
and neck. Leave for 15-20 minutes. Remove
with a make-up pad moistened in lukewarm
water. Then apply a suitable cream. Repeat
once a week or every two weeks.

MASQUE AUX PLANTES
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES ET AU
CALENDULA
C’est un masque doux pour peaux normales
à base d’Extraits de Plantes. Il contient de
l’Huile d’Amandes Douces (nourrissant et
hydratant), du Calendula et du Millepertuis
(décongestionnants) et de l’Huile de Germe
de Blé (protecteur contre les effets néfastes
du soleil.) Pour un résultat optimal, utiliser
préalablement le Peeling Facial Andreia.
Mode d’emploi: Sur une peau parfaitement
propre et tonifiée, appliquer uniformément
le masque sur le visage et le cou. Laisser
poser 15-20 minutes. Retirer à l’aide d’un
coton imbibé d’eau tiède. Appliquer ensuite
la  C rème Hydratante,  la  C rème
Raffermissante ou la crème antirides Andreia.
Répéter une fois par semaine ou toutes les
deux semaines.

PLANTENMASKER
MET ZOETE AMANDELOLIE EN CALENDULA
Dit is een mild masker voor de normale huid
op basis van plantenextracten. Bevat zoete
amandelolie (voedend en vochtinbrengend),
calendula en sint-janskruid (ontstoppend)
en tarwekiemolie (biedt bescherming tegen
de schadelijke invloed van de zon). Gebruik
voor een beter resultaat eerst Andreia
Gezichtspeeling.
Gebruiksaanwijzing: Het masker gelijkmatig
op een schone en getonifieerde huid van
hals en gezicht aanbrengen. 15-20 minuten
laten inwerken. Met een in lauw water
gedrenkt watje verwijderen. Vervolgens
Andreia Vochtinbrengende Gezichtscrème,
Vers tev igende  Gez i ch t sc rème of
Antirimpelcrème aanbrengen. Eenmaal per
week of iedere twee weken herhalen.

PLANT FACIAL MASK
WITH SWEET ALMOND OIL AND MARIGOLD
A gentle mask for normal skins, from Plant
Extract. Contains Sweet Almond Oil
(nourishing and moisturizing), Marigold and
Evening Primrose (reduces congestion) and
Wheat Germ Oil (protects from the sun).For
best results use Andreia Facial Exfoliating
Cream beforehand.
Directions for use: After thorough cleansing
and tonic apply the mask evenly on face
and neck. Leave for 15-20 minutes. Remove
with make-up pad moistened in lukewarm
water. Then apply Moisturizing Face Cream,
Firming Face Cream or Andreia Anti-Wrinkle
Cream. Repeat once a week or every two
weeks.

MASQUE HYDRO-ACTIF
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES ET A L’ALOE
VERA
Masque spécialement formulé pour les peaux
sèches ou très sèches. Contient plusieurs
extraits: Aloe Vera, Huile de Jojoba et Urée
(hydratation profonde); Huile d’Amandes
Douces (nourrissante) et Extrait de Carotte
(adoucissant). La peau devient plus douce et
veloutée. Pour un résultat optimal, utiliser
préalablement le Peeling Facial Andreia.
Mode d’emploi: Sur une peau parfaitement
propre et tonifiée, appliquer le masque
uniformément sur le visage et le cou. Laisser
poser 15-20 minutes. Retirer à l’aide d’un coton
imbibé d’eau tiède. Appliquer ensuite la Crème
Hydratante Visage ou Antirides Andreia.
Appliquer une fois par semaine ou toutes les
deux semaines.

HYDROACTIEF MASKER
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ALOË VERA
Dit masker is speciaal ontwikkeld voor de
droge of zeer droge huid. Bevat verschillende
extracten: aloë vera, jojoba-olie en ureum
(grondige hydratatie); zoete amandelolie
(voedend) en wortelextract verzachtend). De
huid heeft een zachte uitstraling en voelt
fluweelzacht aan. Gebruik voor een beter
resultaat eerst Andreia Gezichtspeeling.
Gebruiksaanwijzing: Het masker gelijkmatig
op een schone en getonifieerde huid van hals
en gezicht aanbrengen. 15-20 minuten laten
inwerken. Met een in lauw water gedrenkt
watje verwijderen. Vervolgens Andreia
Vochtinbrengende Gezichtscrème of
Antirimpelcrème aanbrengen. Eenmaal per
week of iedere twee weken herhalen.

HYDRO-ACTIVE MASK
WITH SWEET ALMOND OIL AND ALOE
Mask especially formulated for dry and extra
dry skins. Contains several Extracts: Aloe, Jojoba
Oil and Urea (deep moisturizing); Almond Oil
(nourishing) and Carrot Extract (smoothing).
Gives a smooth, velvety look to the skin. For
best results use Andreia Facial Exfoliating Cream
beforehand.
Directions for use: After thorough cleansing
and tonic apply the mask evenly on face and
neck. Leave for 15-20 minutes. Remove with
make-up pad moistened in lukewarm water.
Then apply Moisturizing Face Cream or Andreia
Anti-Wrinkle cream.







PEELING FACIAL
Exfoliant doux, spécialement indiqué pour le visage. Il débarrasse
la peau des cellules mortes et autres impuretés. La peau est
ainsi préparée pour absorber d’autres soins.
Mode d’emploi: Appliquer sur la peau du visage sèche et avec
les mains humides, effectuer de petits massages circulaires.
Rincer à l’eau tiède. Répéter une fois par semaine ou toutes les
deux semaines.

GEZICHTSPEELING
Milde scrub die speciaal geschikt is voor het gezicht. Verwijdert
dode cellen en onzuiverheden en bereidt de huid tegelijkertijd
voor op latere behandelingen.
Gebruiksaanwijzing: Met vochtige handen in kleine cirkels op
de droge huid van het gezicht inmasseren. Met lauw water
verwijderen. Eenmaal per week of iedere twee weken herhalen.

EXFOLIATING FACIAL CREAM
Gentle scrub especially indicated for the face. Removes dead
cells and impurities, and prepares the skin for further treatments.
Directions for use: Apply on dry skin and with damp hands make
circular movements. Remove with lukewarm water. Repeat once
a week or every two weeks.



LAIT DEMAQUILLANT
NETTOIE ET RAFRAICHIT
A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE
Mode d’emploi: Appliquer le lait démaquillant sur le visage et
le cou en légers massages. Ensuite, retirer à l’aide d’un coton
légèrement humide. Ensuite, sur une peau bien nettoyée, tonifier
avec la Lotion Tonique Faciale Andreia.

REINIGINGSMELK
REINIGT EN VERFRIST
MET ALOË VERA EN KAMILLE
Gebruiksaanwijzing: De reinigingsmelk zacht masserend over
heel het gezicht en hals aanbrengen. Vervolgens met een vochtig
watje verwijderen. De goed gereinigde huid tonifiëren met
Andreia Gezichtstonic.

MAKE-UP REMOVING MILK
CLEANS AND REFRESHES
WITH ALOE AND CAMOMILE
Directions for use: Apply the make-up removing lotion over face
and neck, massaging softly. Then remove with a slightly dampened
make-up pad. After thorough cleansing, use Andreia Facial Tonic.

SERUM INTENSIF ANTI-AGE
A L’Argireline
Ce produit a été spécialement formulé à l’aide d’une forte
concentration d’Argireline (Botox Naturel), pour diminuer
immédiatement les rides et lisser les ridules d’expression,
particulièrement si l’usage est continu. La peau devient plus
douce, jeune, reposée et les effets du vieillissement sont
retardés.
Mode d’emploi: Couper la partie supérieure de la capsule,
appliquer le sérum directement sur les rides d’expression. Ne
pas appliquer sur les yeux. Masser doucement du bout des
doigts jusqu’à absorption totale du produit. Ensuite, appliquer
la crème antirides aux liposomes ou la crème raffermissante
visage Andreia. Répéter le soin deux fois par jour pendant un
mois, trois fois par an.

INTENSIEF ANTIVEROUDERINGSSERUM
MET ARGIRELINE
Dit product bevat een hoge concentratie argireline (natuurlijke
botox) en is speciaal ontwikkeld om bij voortgezet gebruik
rimpels onmiddellijk te verminderen en uitdrukkingslijntjes
glad te maken. Geeft uw huid een zachtere, nieuwe,
ontspannende uitstraling en vertraagt de veroudering.
Gebruiksaanwijzing: Het bovenste deel van de capsule afsnijden,
het serum direct op de mimische rimpels aanbrengen. Niet
op de ogen aanbrengen. Met uw vingers zacht inmasseren
totdat het serum volledig is ingetrokken. Vervolgens Andreia
Antirimpelcrème met Liposomen of Andreia Verstevigende
Gezichtscrème aanbrengen. Deze behandeling gedurende een
maand tweemaal daags herhalen, drie keer per jaar.

INTENSIVE ANTI-AGE SERUM
WITH Argireline
This product was specially formulated with a high concentration
of Argireline (Natural Botox), to both immediately, and with
time, diminish wrinkles and smooth laughter lines. It gives
your skin a soft, youthful and relaxed look and stops the effects
of ageing.
Directions for use: Cut off the top of the capsule. Apply the
serum directly on the laughter lines. Do not apply to eyes.
Massage gently until fully absorbed. Then apply Anti-wrinkle
Cream with Lipossomes or Andreia Firming Face Cream. Repeat
twice a day for a month, three times a year.

LOTION TONIQUE FACIALE
HYDRATE, ADOUCIT ET TONIFIE
A L’ALOE VERA ET A LA CAMOMILLE
Hydrate, adoucit et tonifie la peau. L’Extrait de Camomille adoucit
et hydrate la peau et lui donne une touche veloutée. L’Aloe Vera
possède des propriétés revitalisantes et hydratantes qui aident
la peau à récupérer.
Mode d’emploi: Appliquer par petites touches matin et soir, sur
une peau parfaitement nettoyée.

GEZICHTSTONIC
HYDRATEERT, VERZACHT EN TONIFIEERT
MET ALOË VERA EN KAMILLE
Hydrateert, verzacht en tonifieert de huid. Kamille-extract verzacht
en hydrateert de huid, waardoor deze fluweelzacht aanvoelt.
Aloë verasap bezit revitaliserende en vochtinbrengende
eigenschappen die het herstel van de huid vergemakkelijken.
Gebruiksaanwijzing: ’s Ochtends en ’s avonds licht kloppend op
de schone huid aanbrengen.

FACIAL TONIC
MOISTURIZES, SOFTENS AND INVIGORATES
WITH ALOE AND CAMOMILE
Moisturizes, smoothes and invigorates. The Extract of Camomile
smoothes and moisturizes the skin, giving it a velvet touch. Aloe
sap has revitalizing and moisturizing properties which help skin
recovery.
Directions for use: Apply with light continuous dabs, morning
and night, after thorough cleansing.







CREME HYDRATANTE VISAGE
AUX HUILES D’AMANDES DOUCES ET D’AVOCAT
Crème spécialement formulée pour hydrater et protéger votre
peau. Ses Extraits Naturels (Huiles d’Avocat, de Germe de Blé,
d’Amandes Douces et de Carotte) dotent cette crème de propriétés
hydratantes élevées, destinées à renforcer l’hydratation naturelle
de la peau tout en la protégeant contre les agressions extérieures.
Elle la nourrit et lui redonne toute son élasticité.
Mode d’emploi: Appliquer tous les jours matin et soir et à chaque
fois que votre peau est sèche ou irritée.

VOCHTINBRENGENDE GEZICHTSCRÈME
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ADVOCAATOLIE
Deze crème is speciaal ontwikkeld om uw huid te hydrateren
en te beschermen. De natuurlijke extracten (advocaatolie,
tarwekiemolie, zoete amandelolie en wortel) versterken de
natuurlijke vochtinbrengende factor en geven deze crème zeer
vochtinbrengende en beschermende eigenschappen tegen
agressies van buitenaf. Hij maakt uw huid weer veerkrachtig en
hydrateert.
Gebruiksaanwijzing: Iedere dag ’s ochtends en ’s avonds
aanbrengen en wanneer uw huid droog of geïrriteerd aanvoelt.

MOISTURIZING FACE CREAM
WITH SWEET ALMOND AND AVOCADO OIL
Cream specially formulated to moisturize and protect your skin.
The Natural Extracts (Avocado Oil, Wheat Germ Oil, Sweet Almond
Oil and Carrot Oil), reinforce the natural moisturizing factor,
providing good moisturizing properties and protecting against
atmospheric conditions. It restores elasticity and moisturizes.
Directions for use: Apply daily morning and night and whenever
the skin is dry or irritated.

CREME RAFFERMISSANTE
NOURRIT ET DEFROISSE
A L’ALOE VERA, JOJOBA ET SOJA
Raffermit, nourrit et hydrate la peau du visage et lui redonne
vitalité et fraîcheur. L’Huile de Jojoba et l’Aloe Vera hydratent,
le Soja et le Germe de Blé nourrissent la peau et l’Huile d’Avocat
prévient les effets du vieillissement cutané prématuré.
Mode d’emploi: Appliquer sur le visage matin et soir en léger
massage jusqu’à absorption totale du produit.

VERSTEVIGENDE GEZICHTSCRÈME
VOEDEND EN LIFTEND
MET ALOË VERA, JOJOBA EN SOJA
Verstevigt, voedt en hydrateert de gezichtshuid en geeft deze
een vitale, frisse uitstraling. Jojoba-olie en aloé vera hydrateren,
soja en tarwe voeden de huid en advocaatolie helpt voortijdige
veroudering van de huid te voorkomen.
Gebruiksaanwijzing: s’ Ochtends en ’s avonds zacht masserend
op het gezicht aanbrengen totdat de crème volledig is
ingetrokken.

FIRMING FACE CREAM
Nourishing and firming
WITH ALOE, Jojoba and soya
Firms, nourishes and moisturizes the skin giving it vitality and
freshness. The Jojoba Oil and the Aloe moisturize, the Soya and
Wheat Germ nourish and the Avocado Oil helps prevent the
effects of early ageing.
Directions for use: Apply on skin morning and night, gently
massaging until fully absorbed.

SERUM BUSTE RAFFERMISSANT
AUX EXTRAITS DE PLANTES
Ce produit a été spécialement formulé pour que votre buste
récupère son aspect doux, ferme et jeune. Ses Extraits Naturels
ont une action hydratante (Huile de Graines de Tournesol),
raffermissante (Extrait d’Echinacea angustifolia) et revitalisante
(Extrait de Centella asiatica).
Mode d’emploi: Couper la partie supérieure de la capsule, appliquer
le sérum directement sur le buste en massages circulaires et du
haut vers le bas jusqu’à absorption totale du produit. Ce soin est
quotidien. Si vous utilisez l’Gel Exfoliant Corporel Andreia une ou
deux fois par semaine avant d’appliquer le sérum, vous obtiendrez
de meilleurs résultats.

VERSTEVIGEND BORSTSERUM
OP BASIS VAN PLANTENEXTRACTEN
Dit product is speciaal ontworpen om uw borsten een zachte,
stevige en verjongde uitstraling te geven. Zijn natuurlijke extracten
hebben een vochtinbrengende (zonnebloemzaadolie),
verstevigende (extract van Echinacea angustifolia) en
revitaliserende (extract van Centella asiatica) werking.
Gebruiksaanwijzing: Het bovenste deel van de capsule afsnijden,
het serum direct met opwaartse cirkelbewegingen inmasseren
totdat het volledig is ingetrokken. Deze behandeling dient iedere
dag herhaald te worden. Als u een of tweemaal per week Andreia
Lichaamsscrub gebruikt voordat u het serum aanbrengt, verkrijgt
u betere resultaten.

FIRMING BREAST SERUM
BASED ON PLANT EXTRACT
This product was specially formulated to give your breasts a
smooth, firm and youthful look. The Natural Extracts are
moisturizing (Sunflower Oil), firming (Extract of Echinacea
angustifolia) and revitalizing (Extract of Centella asiatica).
Directions for use: Cut off the top of the capsule, apply the serum
directly on the breasts with circular and upwards massage until
fully absorbed. Repeat daily. For best results use Andreia Body
Exfoliating Lotion beforehand, once or twice a week.



CREME CONTOUR DES YEUX
A L’HUILE D’AMANDES DOUCES ET A L’AVOCAT
Tonifie et raffermit l’épiderme autour des yeux. Prévient et
atténue les rides d’expression, les cernes et les signes de
vieillissement.
Mode d’emploi: Après avoir bien démaquillé vos yeux, appliquez
la crème par petites touches en mouvements circulaires (sans
masser.) Elle s’applique sans effort et son absorption est rapide.
Eviter tout contact avec les yeux.

OOGCONTOURCRÈME
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ADVOCAATOLIE
Revitaliseert en verstevigt de opperhuid rondom de ogen.
Voorkomt en verzacht mimische rimpels, wallen en
ouderdomsverschijnselen.
Gebruiksaanwijzing: De crème licht kloppend in cirkels rondom
uw schone ogen aanbrengen (zonder te masseren). De crème
is moeiteloos aan te brengen en trekt snel in. Voorkom aanraking
met de ogen.

EYE CREAM
WITH sweet ALMOND AND AVOCADO OILs
Revitalizes and firms skin around eyes. Reduces and fades the
laughter lines, puffy eyes and signs of ageing.
Directions for use: On well cleansed skin apply the cream with
light dabs in circular movements (without massaging). Don’t
press hard. The cream will be rapidly absorbed. Avoid contact
with eyes.

CREME AUTO-BRONZANTE
AUX EXTRAITS DE PLANTES
C’est une crème spécialement formulée pour donner à votre
peau un aspect bronzé (Huile de Tournesol et DHA) tout en la
protégeant contre les effets nocifs du soleil (Extrait de Thé). Pour
un résultat optimal, utiliser le Peeling Facial Andreia avant
d’appliquer la Crème Auto-bronzante Andreia pour la première
fois.
Mode d’emploi: Appliquer uniformément sur le visage et le cou,
de préférence le soir, 15 minutes avant d’aller vous coucher. Vous
pouvez répéter l’application le matin, avant l’application normale
de votre crème Hydratante, Crème Raffermissante ou Antirides
Andreia.

ZELFBRUININGSMIDDEL
MET PLANTENEXTRACTEN
Deze crème is speciaal ontwikkeld om u een gebruinde uitstraling
te geven (zonnebloemolie en DHA) en u tegelijkertijd tegen de
schadelijke invloed van de zon te beschermen (thee-extract).
Gebruik voor een beter resultaat Andreia Gezichtspeeling, voordat
u Andreia Zelfbruiningsmiddel de eerste keer aanbrengt.
Gebruiksaanwijzing: Bij voorkeur ‘s avonds 15 minuten voor het
naar bed gaan gelijkmatig op heel het gezicht en hals aanbrengen.
U kunt dit ’s ochtends herhalen, voordat u uw gebruikelijke
Andreia Vochtinbrengende Crème, Verstevigende Gezichtscrème
of Antirimpelcrème aanbrengt.

SELF-TANNING
WITH PLANT EXTRACT
A specially formulated cream to give a tanned appearance
(Sunflower Oil and DHA), at the same time protecting from the
sun’s rays. (Tea Extract). For best results use Andreia Facial
Exfoliating Cream before the first application of Andreia Self-
Tanning.
Directions for use: Apply preferably at night, evenly all over face
and neck, 15 minutes before going to bed.







CREME HYDRATANTE VISAGE
AUX HUILES D'AMANDES DOUCES ET D'AVOCAT

CREME RAFFERMISSANTE
NOURRIT ET DEFROISSE
A L'ALOE VERA, JOJOBA ET SOJA

CREME POUR LE COU
RETEND ET REGENERE
A L'ALOE VERA ET A L'HUILE D'AMANDES DOUCES

CREME INTENSIVE ANTIRIDES
A L'ARGIRELINE ET A L'HUILE D'AMANDES
DOUCES

CREME ANTIRIDES
AUX LIPOSOMES

MASQUE AU CAMPHRE
MASQUE AUX PLANTES
A L'HUILE D'AMANDES DOUCES ET AU
CALENDULA

MASQUE HYDRO-ACTIF
A L'HUILE D'AMANDES DOUCES ET A L'ALOE
VERA

PEELING FACIAL

VOCHTINBRENGENDE GEZICHTSCRÈME
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ADVOCAATOLIE

VERSTEVIGENDE GEZICHTSCRÈME
VOEDEND EN LIFTEND
MET ALOË VERA, JOJOBA EN SOJA

HALSCRÈME
LIFTEND EN REGENEREREND
MET ALOË VERA EN ZOETE AMANDELOLIE

INTENSIEVE ANTIRIMPELCRÈME
MET ARGIRELINE EN ZOETE AMANDELOLIE

ANTIRIMPELCRÈME
MET LIPOSOMEN

KAMFERMASKER

PLANTENMASKER
MET ZOETE AMANDELOLIE EN CALENDULA

HYDROACTIEF MASKER
MET ZOETE AMANDELOLIE EN ALOË VERA

GEZICHTSPEELING

MOISTURIZING FACE CREAM
WITH SWEET ALMOND AND AVOCADO OIL

FIRMING FACE CREAM
NOURISHING AND FIRMING
WITH ALOE, JOJOBA AND SOYA

NECK CREAM
FIRMING AND REGENERATING
WITH ALOE AND SWEET ALMOND OIL

INTENSIVE ANTI-WRINKLE CREAM
WITH ARGIRELINE AND SWEET ALMOND OIL

ANTI-WRINKLE CREAM
WITH LIPOSSOMES

CAMPHOR FACIAL MASK
PLANT FACIAL MASK
WITH SWEET ALMOND OIL AND MARIGOLD

HYDRO-ACTIVE MASK
WITH SWEET ALMOND OIL AND ALOE

EXFOLIATING FACIAL CREAM

Tailles Professionelles 250ml
Professionele Maten 250ml
Professional Size 250ml








